
Gerónimo vio 300 cangrejos azules, Tea 79 y Ratoloso 40. 

¿Cuánto pesa ahora la carga del camión?

70+150

¿Cuántas abejas obreras hay en el panal?

300+79+40

¿Cuántos gramos de queso le pondrá a la receta?

50+50+50+50+50+50

AYUDA A GERÓNIMO 
A MONTAR

ESTOS PROBLEMAS.



Gerónimo gana la lotorratón y recibe un premio de 4.000
monedas de oro, reparte la mital con su amigo Metomentodo
Quesoso y reparte  1.000 monedas más con los habitantes de
Ratonia. 

4.000-2.000

¿Cuántos cangrejos vieron en total?

Un camión va cargado hacia Ratonia con 3.796 kg de patatas. En
una frutería descarga 6 sacos de 50 kg cada uno. 

Ratoloso pesa 85 kg. y Benjamín (el sobrino de Gerónimo) 56
kg. 

Tea quiere preparar el pastel de queso, que le encanta a su
hermano. Decide comprar 70  gramos de queso gouda y 150 de
queso cheedar.

60+37

¿Cuántas monedas le quedan?

85+56



2.000-1.000

La camisa de Gerónimo cuesta 23 euros más que su pantalón. Si
el pantalón cuesta 37 euros.

3796-300

¿Cuánto cuestan las dos prendas?

Sabemos que una hora tiene 60 minutos.

37+23

¿Cuántos minutos hay en 5 horas?

60+60+60+60+60

En Ratonia se ha descubierto un panal con 1.500 abejas. De
ellas 300 son zánganos y hay una abeja reina. 

300+1

¿Cuánto pesan entre los dos?

1.500- 301


